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Aoznon 1: Evnuégmon EAdytotov Xuvdetizov Aévrgov

Oewpovpe un rorevbuvouevo yodgnuo G(V, E,w) ne Benxd Pdon ong oxpés, »ow éva Ehdyloto
Suvdetnd Aévigo T'(V, E') tov G. No dioatumndoete alyGoibuo yoauuxod yodvov Tov TQOTOTOLEL
®atdMnAa to T dote vo mapaueivel EAdyltoto Zuvdetind Aévipo dtav to fAoog mog oaxpuis e € F
aldCer amd w(e) oe w(e). T v AaTimwon %ol TV TEOOOLOQLOUS TOV XEAVOU EXTELEONS TOV
alyopiBuov oag, va vroBgoete 6tL 1600 10 G 300 %o 10 T' avamopiotovtol e MOTES YELTVIOLONS.

2nuelwon: Tlpdxetrtal yio v Aoxnon 5.23 tov DPV.

Aoxnon 2: Bottleneck Spanning Tree

“Eva Bottleneck Spanning Tree evig amhov un xotevbuvépevou yoaprjuoaros e G(V, E, w) pe pdon
ot axpés eivo €va ouvdeTiké dévipo tov G oto omolo 1o PEYLoTo PAEOg axpufg eivon edyLoTo
UETOED ChwV TV ouvdeTv®dV d€vTpmvy Touv G. Anhadij To Bottleneck Spanning Tree T' ehoylotomolel
10 bottleneck x6otog ¢(T') = max.er{w(e)}.

(o) Na deiEete 6tL ®dBe EAdyloto Zuvdetind Aévigo tov G amotehel €va Bottleneck Spanning Tree.
Me Bdon 1o (ar), progovpe vo vroroyioovue €va Bottleneck Spanning Tree tov G' og xodvo OxL
UEYOAMITEQO TG TOV YOAVO TOU YQELALETOL YOt TOV VTTOAOYLOUS eveg EAdytotov Zuvdetinov Aévigov.
2t ouvéyela, Ba deiEovpe ot €va Bottleneck Spanning Tree pmogel vo vmohoylotel og yooumxo
XQOvo.
(B) Na drorumddoete ahySouBpo yoauuxot yodvov o omoiog déyeton wg eicodo éva yodgnuae G(V, E, w)
%o €vav puoxd B, xau amogaoitel av to G €xel ouvdetixd d€vipo e bottleneck ©30T0g WrQEATEQO
1 too tov B.

(v) Na datvnddoete ahySoLbpo yoauuixov yoovov mov déxetan wg eicodo éva yodenua G(V, E, w),
®a voAoyiCer €va Bottleneck Spanning Tree tov G.

Dnueiwon: Tpdnertan yio tnv Acoxnon 23-3 tov CLRS.

Aoxnon 3: Bottleneck Shortest Path Tree

Oempovue €va amhé uny xatevBvvouevo yodgmua G(V, E, c) ne ywonuxdtres c(e) otig axués tov
e € E, nou aElolhoyovpe T, HovomdTio HETAEY dU0 ®0QUYMdV u, v e PBAON TV XWENTXRSTNTA TOVS.
H yoonuxdmra evég u — v povomatio¥ p ®oBopIeton amd TV eAAYLOT YWENTIXOTNTA TOV OXUDOV
tov, xat elvar C(p) = mineep{c(e)}. To Tnrovuevo eivaw va vroloyicovpe €va (600 T0 duvaTév
7O 0QOULG) GUVOETIHG VTTOyRdpNua Tov G oL Yol ®ABe TevydoL ®OQUPOV U, v, TEQLEXEL EVOL U — v
UOVOTTATL UEYLOTNG Y WONTLXOTNTOC.

(o) No deiEete 6L vdpyel ouvdetnd Oévroo T tov G ot 0moio Yo »dbe LevydoL XOQUYDV U, v, TO
novadnd u — v povomdil Tov 1" amotelel €vo u — v HOVOTATL UEYLOTNG Y WONTLROTNTOS.



(B) Me pdon to (o), va dratumdoete Evay (600 T0 duvaTOV TLo) amodoTis akyGQLORO YLl TOV VITOo-
hoyLoud evog T€Tolov ouvdeTIHOU OEVTQOUV.

2nuelwon: Tlpdxetrtal yio v Aoxnon 4.19 tov KT.

Aoxnon 4: Agord I'oagrjpara pe Xvvropa Movomdria

“Eotw un xotevbuvéuevo yodgnuo G(V, E,w) e Oetind wixn otig axués, xou sotw dg(u, v) 1 ond-
OTOOT TWV XOQUYADV 1 %ol v 010 G ue Pfdon ta wixn w. Egapuétovue oto G v moondto TaQa-
hayn tov aiyopBuov tov Kruskal pe otdyo va xaraoxevdoovue €vo 0Qoud CUVIETIRG VTOYQAPNIOL
H(V,E'"), E' C E, émov 1 aréotoon dy (u, v) mpooeyyCel iwavomomrixd v amdotaon da(u, v).

EEetdlovue dradoyind tig axpés tov G o avgovoa oglpd Tov wirovs tovs (av oag fonddet,
uwoeite vo. vmoHEoeTe 1L GAa T Wi TV oxpov eivor dagpopetird). H toéxovoa axun
e = {u,v} mpootiBetan oto H av eite to H dev meQLEyEL u — v LOVOTATL E(TE TO GUVTOUGTEQO
U — v HOVOTATL TOV TEQLEYEL TO H €yeL uirog ueyalirepo amd 3w(e).

(at) Na deiEete Gt yia #A0g Cevydol ®0QUdV 1, v, WoxVeL 6t dg(u,v) < 3dg(u,v), émov di(u,v)
1 OGOTAON TWV U ROl v 0T0 Yodgnua H mwov vohoyCetal amd Tov moQomdvem alyooduo.

(B*) No deiEete GTL vABe amAS un ®OTEVOUVOUEVO YOAPNILOL LE 7 ROQUPES KL w(n3/2) OXUES TTEQLEYEL
®UXAO e UNROS WKQOTEQO 1 (00 TOov 4. Xnueiwon: T'evindtepa, 1oyveL 0Tl #dOE AmAS un ®aTevBuVENeVO
YOOAGPNUOL LE T2 ROQUPES KO w(n1+1/k) OXUES TEQLEYEL XUXAO E UNROS WXQEOTEQO N (00 Tov 2K.

(v) Na deiEete 6t 10 mABog axudv tov H eivou O(n3/ 2), 6mov n 1o WMIBOC #OEUPDY ToV G.

2nuelwon: Tlpdxeirtal yio v Aoxnon 4.31 tov KT.



